5.1.13. Используя соотношение неопределенностей энергии и времени, определите среднее время жизни атома в возбужденном состоянии τ, если естественная ширина спектральной линии излучения атома при переходе его из возбужденного состояния в основноеΔ λ= 20фм, а  длина волны излучения λ = 600нм.
5.2.12. Микрочастица налетает на прямоугольный потенциальный порог высотой U 0 Энергия частицы равна E, причем E больше U 0. Найдите коэффициент отражения R и коэффициент прозрачности D этого барьера. Убедитесь, что значения этих коэффициентов не зависят от направления движения падающей частицы (слева направо или справа налево).

6.1.13. В момент времени t = 0 волновая функция частицы в одномерной потенциальной яме с бесконечно высокими стенками имеет вид  
Ψ(х)=Α sin (5π x/2a) cos (πx/2a)
Считая, что масса частицы равна m0, найдите среднюю кинетическую энергию частицы в данном состоянии. Укажите, суперпозицией каких состояний частицы в потенциальной яме является данное состояние.
 Найдите волновую функцию Ψ(x, t)

6.2.13. По металлической трубе с внутренним и внешним радиусами, равными, cоответственно, R1 и R2, течет равномерно распределенный ток I. Определите разность потенциалов, установившуюся между внутренней и наружной поверхностями трубы. Концентрация свободных электронов в металле равна n

